



HPD“Zagreb-Matica“ - Planinarsko- ekološka sekcija
organizira jednodnevni planinarski izlet javnim gradskim prijevozom

Medvednica

Markuševac – Puntijarka (dom) - Markuševac Nedjelja, 16. veljače 2025.

PROGRAM:

- Okupljanje u **8:45h** u centru Markuševca (kod crkve)
- U **9h** polazak prema planinarskom domu Puntijarka stazom 22, gdje je predviđena pauza za odmor i okrjepu. Silazak prema Markuševcu predviđen je stazom 18 do skloništa Njivica te nastavak stazom 20 do Markuševca.
- Povratak u Markuševac predviđen je u popodnevnim satima



Pl. dom Puntijarka, Izvor: s weba

Zanimljivosti: Planinarski dom "Ivan Pačkovski" (ili poznatiji pod nazivom "Puntijarka") nalazi se na 957 m nadmorske visine i smješten je ispod vrha Puntijarka. Dom Puntijarka je najveći planinarski dom na Medvednici te je otvoren sve dane u tjednu.

Predviđeno trajanje hodanja:	oko 5 sati , cca 13 km, uspon cca 700m
Zahtjevnost izleta:	kondicijska K2 (umjereno teško), tehnička T1 (nezahtevno)
Oprema:	standardna planinarska oprema prilagođena vremenskim uvjetima (zaštita od sunca, vjetrova i kiše), štapovi, rezervna odjeća, mobitel te po mogućnosti dereze, gamaše
Obavezni dokumenti:	osobna i zdravstvena iskaznica, važeća planinarska iskaznica s plaćenom članarinom za 2025.g.
Prehrana informacija:	ponijeti sa sobom barem 1,5l tekućine; prehrana iz ruksaka ili u planinarskom domu Puntijarka, koji je opskrbljen je hranom i pićem (plaćanje pružatelju usluge)
Prijevoz:	javni gradski prijevoz - do mjesta Markuševac voze ZET-ova linija 205 (Dubrava – Markuševac – Bidrovec) te linija 233 (Mihaljevac-Markuševac)
Prijave i informacije:	obvezna prijava kod - Sandra Vidović, gsm 098/1734 289; mail: svidov@hotmail.com te u prostorijama HPD Zagreb-Matica četvrtkom 18:30 – 19:30 sati
Organizator:	HPD "Zagreb-Matica"
Predstavnik organizatora:	Vodič: Karmen Bankin, mob: 099 6843 288, mail: kbankin87@gmail.com Kandidat za vodiča: Sandra Vidović, gsm 098/1734 289; mail: svidov@hotmail.com

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.